

“买票时没人，出门时被扣” 5学生称石燕湖保安设“罚款陷阱”

景区称不知保安私下罚款，旅游监管部门将进行调查

【市民反映】

“门口没人查票，一进园区，就有保安要冲出来，说我们逃票要罚钱。”长沙学院的夏同学4月15日拨打本报96258说，14日他和4名同学在长沙石燕湖景区游玩时，被景区保安“罚款”百元且不开具任何票据。他质疑景区保安设“逃票陷阱”罚钱。

【马上核实】

“我们进去时大门是开着的，怕被人误会逃票，我们还特意在门口停了会，没有人来收票才进去。”夏同学15日上午对记者说，他们进去不到2分钟，几名自称景区保安的男子跑过来，声称他们是“闯关”逃票的，要求补票。

“我们在网上查过，纯游园的门票每张只要25元。”夏同学说，但在购票处，被告知只能买100元的套票。大伙只想骑行，并不想玩娱乐项目，所以准备放弃。当夏同学回去与同伴会合时，却发现其他人都被“带去保卫室”了。

夏同学赶紧到保卫室，告知保安他们不想玩了，却遭到拒绝。“他们说给我们两个选择，要么补100元票，要么报警。”

当时曾有景区导游建议他们买几包烟给保安了事。考虑到大伙被保安“扣押”近一个小时，加上导游的建议，身为队长的夏同学给了保安队长100元“买烟钱”，他们才得以被“放”出来。

“这根本就是他们保安自导自演的‘逃跑陷阱’！”夏同学告诉记者，他之后了解到今年1月该景区保安就曾这样“处罚”过几名湘潭学生，“他们也是骑自行车进去的，一开始没有收费，出门就被拦住说要补票，当时还投诉到长沙市旅游质量监督管理局。”

15日下午，记者来到石燕湖风景区门口，看到有一名保安在值守，当记者欲进入景区时，被要求购买100元景区套票。

当记者提出学生是否可以购买游园票或者凭学生证购买半价票时，保安表示，“现在只有100元的套票。”

当记者询问如果没购票进入景区怎么办，该保安提醒记者千万别这样做。我们昨日就抓了三四十个。该保安说：“被抓后会罚款三倍！”

当记者询问为什么会如此处罚、该规定是由谁规定的时，该保安不愿回答走开了。

■记者 王智芳 实习生 邱文艳

部门回应

景区：保安无权罚款，对逃票以教育为主

景点学生无半价、不购票进景点将处3倍罚款？这是景区的规定还是保安的私自行为？记者联系了石燕湖景区办公室黄主任。

“现在景区采用100元的套票制，但学生、老人和军人等可享受半价。”黄主任表示，景区并不知晓保安对逃票游客进行罚款的事情，景区管理条例上也没有相关规定表明对逃票游客处以罚款，“我们对逃票游客一般是以教育为主，并要求补票。”

随后，记者将此事反映到长沙县旅游质监所。该工作人员表示，如果保安私自对游客进行罚款，会监督石燕湖景区对相关保安作出处罚。

合症引起的原发性不孕症，男方没有问题。原来小邱两口在京城做过的检查结果中，多家医院确诊为疑似多囊卵巢综合症，一些医院没有关注，不做处理；一些医院检查为内分泌问题，并象征性地用中药调理，因此影响了正常的治疗，导致久治不孕的状况。准确检查出病因后，小邱最终确定腹腔镜手术治疗，手术由王主任与医院腔镜专家小组共同完成。手术保护了卵巢完整，杜绝疾病复发，给卵子适宜的环境。手术顺利完成，五个月后小邱成功受孕，2013年3月，小邱在湖南省红十字妇幼医院顺利产下一名男婴，小两口的生活从此完美无缺。

21 关排查法， 让不孕不育治疗事半功倍

湖南省红十字妇幼医院王主任指出：目前，像小邱这样的不孕不育患者很多，而且不孕不育越来越呈年轻化趋势。据调查，近几年来，来看不孕不育门诊的80后越来越多。普遍的晚婚晚育现象、不良的现代生活方式、巨大的工作压力和日益严重的环境污染，都是造成不孕不育年轻化和发病比例迅速上升的重要原因。

治疗不孕不育关键的第一步就是要准确找出病因。而像小邱这样的不孕患者，之前选择北大医院、

协和医院这样的京城大医院，治疗虽然全面，但病人太多，医生应接不暇；其他一些医院标新立异，却名不副实，可能连病因都找不出来，耽误治疗。

据临床病例统计数据，引起不孕不育的原因多达150多种，这些都和男女双方的生理环节有关，归纳起来，男女双方共有21个生理环节，其中女性11关，男性10关。湖南省红十字妇幼医院不孕不育专科的“21关排查法”就是根据男女双方的21个生理环节，运用科学、系统的全新诊断思路和技术，快速找到不孕不育的问题所在及以往的诊断遗漏，从而制定有效的促孕方案。

21关排查法已被临床验证为国内当前比较准确、有效的不孕不育检测系统，是让不孕不育治疗事半功倍的一大法宝，已成功为众多因久治不愈或病因不明的不孕不育家庭送去了孩子的笑声，挽救了许多濒临破碎的家庭，同时避免了患者因盲目就医而造成不必要的经济损失和时间浪费。如果您正面临着不孕不育的苦恼，可拨打湖南省红十字妇幼医院的24小时孕育热线：0731-85421555，也可登陆www.redcrossfy.com进行网上咨询，还可以直接到长沙市书院南路189号（广厦新村内）湖南省红十字妇幼医院的不孕不育专科进行21关排查，准确找出病因，再对症治疗。



情动瞬间，定格美丽
新浪微博@三湘都市报摄影部
街美人QQ群：110496658
投稿邮箱：sxdsbsjp@163.com
(一经采用，立奉稿酬)

阳光 在思考

4月15日，艳阳高照，湘江边上的湘裕纱厂聚集了很多趁着好天气来晒太阳的市民，一美女在木栏边静静思考。

刘丰摄

万伏高压线裸悬近千孩子头顶

【市民反映】

湘潭县中路铺镇中心中心小学（即中路铺完小），一道万伏高压线悬在该校近千学生的头顶已经多年。家长们很担心，希望有关部门移走它。

【马上核实】

中路铺镇中心中心小学是该镇一所规模较大的完全小学，现有在校学生800多人。记者4月16日在中路铺镇中心中心小学看到，一根高约数米的水泥电线杆矗立在该校操场一侧，与2层楼的主教学楼相距不到5米。3根万伏高压线就裸露着架在电线杆上，越过另一栋稍旧2层楼的教学楼屋顶，从整个操场上空穿过，延伸到校外。

课间休息，孩子们三五成群

在操场上嬉戏、玩耍，有的还你追我赶地跑到电线杆下面。对于悬在头顶的高压线，他们似乎并不觉得害怕。

一名六年级的男生说，他知道高压线很危险，老师常对他们强调安全问题。而一个刚读一年级的男孩，则被问得一头雾

水，他一脸莫名其妙的表情，摇了摇头就跑开了。

不少学生家长表示，“这里学生多。打雷时，高压线很可能会招来雷电，伤到人。我们希望能移走，但不知道什么原因，一直没移。”

■记者 刘晓波 通讯员 王曦梓

部门回应

每个月都会检修高压线路

该校校长刘伏云介绍，高压线是从湘潭县谭家山镇架过来的，从学校上空经过已有多年。

对此，中路铺镇中心供电营业所负责人表示，中路铺镇中心中心小学的万伏高压线超过了6.5米的安全距离，只要不在校园里放风筝等，一般不会有问题。每个月，电力部门都会对这条高压线路进行检修，防止安全事故发生。

湘潭县电力局党支部书记王金亮表示，中路铺镇中心中心小学的高压线原来就有，是学校将操场扩大了，所以高压线到了操场上空。电力部门将会与学校沟通，妥善处理好高压线的问题。

找对检查方法，治疗不孕不育就成功了一半

治不孕，找准病因是关键

小邱是岳阳人，聪明知性，现在中央电视台工作，她与在国务院直属机构工作的老乡小佟相知相爱，并于2005年在岳阳结婚，从此，一对“童话般伴侣”引来了众人的羡慕与祝福。但小两口在婚后的近三年时间里一直未孕，这急坏了双方父母，小两口也没停歇，几乎跑了整个北京，吃了不少中药，但都无济于事。

2011年底，小邱夫妻来到了湖南省红十字妇幼医院的不孕不育专科。不孕不育专家王长春主任对小邱夫妻进行了科学的21关排查法，果断地确诊小邱为多囊卵巢综